OPaLL-AGR

LR

SERVISNI KATALOG NAHRADNICH DIiLU

vydany v roce 2001 pro stroje vyrobené a.s. OSTROJ



IF _loPdLL-GGRI

SERVISNi KATALOG NAHRADNICH DIiL U

Souwasti uvedené v tomto katalogu plati pro

Kombinovany stroj pro p¥ipravu seového loze

SATURN Il

3m a 4m nesena verze, 5m a 6m verze s podvozkestiizegym a pruzinovym
systémem a jighim proti getizeni pracovniasti - radleky

Obsah
Tazné z&zeni, KY[HC StOP ..ovvriie i e 2-3
NOSNIK [FHENY BM o e e e e 4-5
NOSNIK FCNY BIM e e 6-7
NosNik FHENY 3M, M oo 8-9
Podvozek, plech Boi ... 10-11
KYPEICT CASt 1,5M oo e e 12-13
KYPFICT CASE 2IM e e e e e 14-15
PEChovaciCast 1,5m @ 2M ..o e e e s 16-17
Hydraulicky obvod ... 18-19
DOoPravni ZNBENT ..ot e 20-21

viN 7

a pravidelné udrzbVaseho stroje.

747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, okres Opava, CzRelpublik, Tel: 420/553 786 165-8, Fax: 420/558 126

E-mail: opall-agri@opall-agri.cz www.opall-aga.



H@E

@G



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Tazné z&izeni

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
42 Taznycef 40410-01-04 11,7
46 Krouzek 40410-01-04 1,€
53 Zavlatka pérova 3,5x70 276100: 0,0z
54 Zavesny kidel 40411-08-03 16,-
55 Cer 40410-01-05 2,2
56 Podlozka plocha D: 271339« 0,0¢
57 Matice korunova M36x. 268265t 0,44
58 Zavlaka 6,3x6: 275074 0,01t
59 Maznicka plocha M8x 301602! 0,012
76 Matice samojistna M1 268560( 0,03¢
77 Sroub M24x13( 760424. 0,57
79 Matice samojistna M2 268523t 0,1
85 Nosna ty Uplné 40410-01-08 15,€
87 Podlozka D17 2713337 0,015
91 Nohe 40410-01-09 9,-
92 Cep 20x94x8 40410-01-09 0,2
93 Kolik 40410-01-09 0,31
96 Sroub M16x12( 267152 0,22
98 Kolik pruzny 6x2! 279009! 0,004
10C Kolik s krouzkem 11x56 D¢ 320485t 0,01
10z Svorke 40408-08-05 1,8
104 Sroub M16x10( 760473¢ 0,17%
10E Matice M16 266717¢ 0,03:
11C Stawci matice 40410-00-04 5,6
111 Sroub prav 40410-00-04 1,4
112 Sroub lev 40410-00-04 1.4
11z Cep 24x100x8 40410-00-04 0,3t
114 Zavlatka 6,3x3! 275153! 0,011
11¢F PodloZzka plochéa Dz 271338t 0,032
13C Tahlc 40410-01-13 70,€
131 Nosnik gi¢ny 40410-01-13 41.€
132 Pouzdr 760810:. 0,28

Kyp¥Fi¢ stop

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Cep 12x50x4 40410-01-05 0,0¢€
22 Zavlatka 4x2¢ 275058t 0,00z
23 Zvedani pedni radléky 40410-01-06 2,8
24 Opera pruziny 40410-01-06 0,
25 Pruzina 12x61,5x8,5x1! 298836 2,1
26 PodloZk: 40410-01-06 0,12
27 Matice M2( 266713 0,06:
28 Cep 16x50x4 40410-04-05 0,07¢
29 Drzak pgredni radléky 40410-01-07 2,2
30 Radlicka 40410-03-15 0,4
31 Sroub M10x50 DIN 60! 265370° 0,1t
32 Matice M10 266725. 0,01
33 Sroub M16x13( 267153 0,2t
34 Matice samojistna M1 268522 0,03¢
35 Piilozke 40410-01-08 0,0z
36 Uchyt radliek 40410-01-08 4,7¢
37 Sroub s okel 40410-01-09 0,8




>
Nosnik pri¢ny 6m Ili';| m




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Nosnik pri¢ny 6m

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
41 Nosnik picny 40410-02-041 233,6
42 Rameno levé 40410-02-042 64,8
43 Rameno pravé 40410-02-043 64,8
44 Deska upinaci 40410-02-044 4,7
45 Sroub upinaci M18 40410-02-085 11
46 Ty 40410-02-046 17,7
47 Pouzdro 7616154 0,23
48 Cep 40410-02-048 0,85
50 Deska 40410-02-050 3.4
51 Upinaci Sroub M18 40410-02-084 0,9
52 Cep 30x78x69 40410-02-052 0,52
53 Cep 32x100x91 40410-02-053 0,5
55 Zawks 40410-02-055 0,15
56 Drzak 40410-02-056 2,05
57 Pruzina tazna 40410-02-057 2,6
58 Retsz 40410-02-058 0,48
59 Krouzek pojistny D50 3074226 0,01
60 Krouzek pojistny D60 3074259 0,013
61 Maznika plocha M8x1 3016029 0,012
62 Kolik pruzny 6x40 2790473 0,006
63 Podlozka plocha D33 2713139 0,067
64 Kolik pruzny 8x63 2790327 0,015
65 Podlozka plocha D31 2713675 0,053
66 Sroub M30x100 2662245 0,7
67 Matice M30 2667095 0,23
68 Sroub M16x100 2661965 0,17
72 Sroub M12x120 2671543 0,12
73 Matice M12 2667285 0,014
74 Podlozka plocha D13 2713402 0,006
75 Sroub M12x40 2605632 0,05
76 Zavlaka pérova 3,5x70/2 2761001 0,02
78 Cep 50x230 40410-02-078 3,6
79 Cep 60x312 40410-02-079 7,3
80 Svorka 40408-08-051 1,8
81 Sroub M16x100 8G 7604739 0,175
82 Matice M16 2667178 0,033
83 Podlozka D17 2713337 0,015
86 Matice M18 9340262 0,045
88 Krouzek 40410-00-071 0,37
89 Pouzdro EG 40/32-30 7621183 0,07




g 0PaLL-GGRI

IV

Nosnik pri¢ny Sm




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Nosnik pri¢ny 5m

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
41 Nosnik picny 40440-02-041 199,-
42 Rameno levé 40440-02-042 62,-
43 Rameno pravé 40440-02-043 62,-
44 Deska upinaci 40440-02-084 4,7
45 Sroub upinaci M20 40440-02-085 11 Promy 8
46 Ty 40410-02-046 17,7
47 Pouzdro 7616154 0,23
48 Cep 40410-02-048 0,85
50 Deska 40410-02-050 3.4
51 Upinaci Sroub M18 40410-02-084 0,9 ProDp8
52 Cep 30x78x69 40410-02-052 0,52
53 Cep 32x100x91 40410-02-053 0,5
55 Zaws 40410-02-055 0,15
56 Drzéak 40410-02-056 2,05
57 Pruzina tazna 40410-02-057 2,6
58 Retsz 40410-02-058 0,48
59 Krouzek pojistny D50 3074226 0,01
60 Krouzek pojistny D60 3074259 0,013
61 Maznika plocha M8x1 3016029 0,012
62 Kolik pruzny 6x40 2790473 0,006
63 Podlozka plocha D33 2713139 0,067
64 Kolik pruzny 8x63 2790327 0,015
65 Podlozka plocha D31 2713675 0,053
66 Sroub M30x100 2662245 0,7
67 Matice M30 2667095 0,23
68 Sroub M16x100 2661965 0,17
72 Sroub M12x120 2671543 0,12
73 Matice M12 2667285 0,014
74 Podlozka plocha D13 2713402 0,006
75 Sroub M12x40 2605632 0,05
76 Zavlaka pérova 3,5x70/2 2761001 0,02
78 Cep 50x230 40410-02-078 3,6
79 Cep 60x312 40410-02-079 7,3
80 Svorka 40408-08-051 1,8
81 Sroub M16x100 7604739 0,175
82 Matice M16 2667178 0,033
86 Matice M18 9340262 0,045
83 Podlozka D17 2713337 0,015
88 Krouzek 40410-00-071 0,37
89 Pouzdro EG 40/32-30 7621183 0,07
90 Matice M20 2667137 0,062







747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Nosnik pri¢ny 3m, 4

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
41 Nosnik picny 40446-02-141 160,-
42 Deska 40410-02-050 3,4 Pro 3m verzi
43 Upinaci Sroub M18-tyD68 40410-02-084 0,9 Pro 3m verzi
44 Zavesny fdel 40411-08-036 16,-
45 Svorka 40408-08-051 1,8
46 Kolik 40411-08-025 1,21
51 Matice M18 9340262 0,045 Pro 3m verzi
52 Matice M16 2667178 0,033
53 Podlozka D17 2713337 0,015
54 Sroub M16x100 7604739 0,175
57 Podlozka plocha D26 2713113 0,32
62 Kolik s krouzkem 11x56 D40 3204856 0,01
63 Upinaci Sroub M20-tyD78 40434-03-052 0,9 Pro 4m verzi
64 Deska 40434-03-053 4,2 Pro 4m verzi
65 Aretace sekci 40434-03-030 1,7
66 Matice M20 2667137 0,062 Pro 4m verzi
70 Nosna ty 40446-03-032 14,5
71 Sroub M16x60 2605574 0,12
72 Matice samojistna M16 2685600 0,025
85 Pouzdro EG 33/26-20 7621182 0,05
86 Pouzdro EG 40/32-20 7621183 0,07
87 Sroub M12x120 2671543 0,12
88 Matice samojistna M12 2685212 0,17




>
Podvozek, plech bo¢ni Ili';| m

10



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Podvozek

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
42 Tahlo 40410-05-042 22,8
43 Deska prava 40410-05-043 3,6
44 Trubka 40410-05-044 0,13
50 Cep35x85x76 40410-05-050 0,6
51 Deska leva 40410-05-051 3,6
54 Nosny ram 40410-05-024 337
55 Pouzdro 7608045 0,5
60 PodloZzka plocha D37 2713683 0,09
61 Podlozka plocha D31 2713675 0,05
62 Kolik pruzny 8x63 2790327 0,015
66 Kolo kompletni 385/65 R22,5W 7627765
69 Mazntka plocha M8x1 3016029 0,012
75 Cep 30x140x131 40410-05-075 0,73
76 Cep 35x100x91 40410-05-076 0,89

Plech bani Uplny

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Plech boni 40410-00-047 18,5
22 Kryt 40410-12-043 0,3
23 Sroub M10x30 8G 2662021 0,027
24 Matice M10 8G 2667251 0,01
25 Podlozka plocha D10 2713352 0,004
26 PodloZka pruzna D10 2735074 0,002

11



2| OPaLL-aGRI

I

t1,5m

¢as

Kyprici

/

BHEEOEE®EE) w.\w
= | [4\ —
© \\ ‘‘‘‘‘‘‘ N \.h%‘\.%‘.

NeA/ .

.\ ...l

) @E®E@EOE



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

KyprFici éast 1,5n

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
41 Ram vrgjsi 40410-03-04 96,
42 Ram vnitni 40410-03-04 42,-
44 Tyé aplné 40410-03-04 11,2
45 Drzak 40410-03-04 11,1
46 Kolik tplny 40410-03-04 0,0¢
47 Desk: 40410-03-04 1,65
48 Tahlc 40410-03-04 1,8t
49 P&k 40410-03-04 1,07
50 Bocnice 40410-03-05 2,2
51 Desk: 40410-03-05 0,8
52 Ty¢ 40410-03-05 52,2
53 Dora:z 40410-03-05 0,7¢
54 Operka 40410-03-05 0,7
55 Zaws 40410-03-05 0,€
56 Drzék - sluptka pruzinov. 40410-03-05 2,€
57 Radlicka 40410-03-05 0,4
58 Rament 40410-03-05 2,6
59 Lista 40410-03-05 9,2
60 Srout 40410-03-06 0,2t
61 Rukojeg’ 40410-03-06 0,3
63 Operka 40410-03-06 0,4
65 Vlozka 40410-03-06 0,1
66 Zarazki 40410-03-06 0,4
67 Distareni trubke 40410-03-06 0,04
68 Sroub M12x40 8 7604009: 0,0t
70 Cep 16x50x4 40410-03-07 0,0¢
72 Pruzing 298837t 1,2
75 Matice samojistna M10 € 268520« 0,01
79 Kolik pruzny 16x4 279019: 0,03¢
80 Sroub M12x40 DIN 608 10 2654796. 0,03¢
81 Matice samojistna M12 ¢ 268521 0,017
82 Podlozka pruznéa D: 273508: 0,00z
83 Sroub M10x50 DIN608 10 2654770. 0,1t
85 Podlozka pruznéa D: 273507« 0,00z
86 LoZisko girubové UCFL 20 342147t 1,2
88 Sroub M12x65 8! 260564( 0,07
89 Sroub M12x75 8 260565 0,0¢
90 Sroub M12x110 8 260573: 0,11
91 Sroub M12x100 5 267156¢ 0,1
92 Sroub M6x40 5 267116: 0,011
93 Matice M6 5¢ 266102: 0,00:
94 Podlozka pruzna C 273505¢ 0,001
95 PodloZzka plochéa D1 271333 0,011
96 Podlozka plocha Dz 271337¢ 0,017
97 Kolik pruzny 6x2! 279009! 0,00¢
98 Kolik pruzny 8x6:. 279032 0,01t
10C Matice M10 8¢ 266725: 0,01
10z Sroub M10x55 5 267121 0,04z
10z Sroub M10x40 8 260552! 0,03t

105A  Drobici valec 1,51 40410-03-10 33,2

105A Drobici valec zesileny 1,k 40410-03-105. 52,-
10€ Drzak - slupika stizné 40410-03-10 2,4
10¢ Cer 40410-03-10 0,2
111 Zavlatka pérova 3,15x70 276100: 50
112 Matice nizka M12 5 266751 9,8
114 Zaws 40410-03-11 0,43
11¢& Kolik pruzny 6x3: 760410: 0,00t
124 Cep 20x50x4 40410-00-06 0,14
12t Sroub M20x70 8 260574« 0,23t
12¢€ Matice samojistna M20 ¢ 268561 0,06t
127 Maznicka plocha M8x 301602¢ 0,01z
13C Pouzdro EG18/12- 320709¢ 0,00¢

13



a

g 0PaLL-GGRI

IF

Fici ¢ast 2m

Kyp

/

_‘ VA @




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Kyp¥ici ¢ast 2n

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
41 Ram vrgjSi 40437-03-04 115,¢
42 Ram vnitni 40437-03-04 54,1
43 Lista 2 40410-03-04 14,1
44 Tyg tplné 40410-03-04 11,2
45 Drzak 40410-03-04 11,1
46 Kolik Gplny 40410-03-04 0,0¢
47 Desk: 40410-03-04 1,65
48 Tahlc 40410-03-04 1,8t
49 Pak 40410-03-04 1,1
50 Bognice 40410-03-05 2,2
51 Desk 40410-03-05 0,8
52 Ty¢ D68 40410-03-05 52,2
53 Doraz 40410-03-05 0,8
54 Operka 40410-03-05 0,7
55 Zaws 40410-03-05 0,6
56 Drzék - sluptka 40410-03-05 2,6
57 Radlicka 40410-03-05 04
58 Rament 40410-03-05 2,6
60 Srouk 40410-03-06 0,2t
61 Rukoje’ 40410-03-06 0,3
63 Operka 40410-03-06 0,4
64 Distareni trubke 40410-03-06 0,07
65 VloZzka 40410-03-06 0,1
66 Zarazki 40410-03-06 0,4
67 Distartni trubke 40410-03-06 0,04
68 Sroub M12x40 8! 760409: 0,0t
70 Cep 16x50x4 40410-03-07 0,0¢
72 Pruzin: 298837t 1,2
79 Kolik pruzny 16x4 279019« 0,03¢
80 Sroub M12x40 DIN 608 10 2654796. 0,03¢
81 Matice samojistna M12 ¢ 268521. 0,017
82 Podlozka pruznéa D: 273508: 0,00z
83 Sroub M10x50 DIN608 10 2654770. 0,1t
85 Podlozka pruznéa D: 273507« 0,00z
86 Lozisko girubové UCFL 20 40410-03-08 1,2
87 KrouZel 40410-03-08 0,00¢
88 Sroub M12x65 8! 260564( 0,07
89 Sroub M12x75 8! 260565 0,0¢
90 Sroub M12x110 8 260573: 0,11
91 Sroub M12x100 5 267156¢ 0,1
92 Sroub M6x40 5 267116 0,011
93 Matice M6 5¢ 266102: 0,00z
94 PodloZzka pruzna C 273505¢ 0,001
95 Podlozka plocha DI 271333 0,011
96 Podlozka plocha Dz 271337¢ 0,017
97 Kolik pruzny 6x2! 279009! 0,004
98 Kolik pruzny 8x6. 279032 0,01t
10C Matice M10 8( 266725. 0,01
10z Sroub M10x55 5 267121. 0,04z
10z Sroub M10x40 8! 260552! 0,03z
10t Drobici vélec 2r 40437-03-10 46,2
10€ Drzak - slupika stizné 40410-03-10 2,4
10¢ Cer 40410-03-10 0,2
111 Zavlatka pérova 3,15x70 276100: 0,0t
11z Matice nizka M12 5 266751 9,8
114 Zaws 40410-03-11 0,45
11t Kolik pruzny 6x3: 760410: 0,00t
12(C KrouZel 40410-00-07 0,37
124 Cep 20x50x4 40410-00-06 0,14
12t Sroub M20x70 8! 260574« 0,23t
12¢€ Matice samojistna M20 ¢ 268561 0,06t
127 Maznicka plocha M8x 301602¢ 0,012
13C Pouzdro EG18/12: 320709¢ 0,00¢
152 Ty¢ D78 40437-03-15 65,2
15¢ Doraz 40437-03-05 0,8¢

15






747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Péchovaciéast 1,5m a 2r

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka

41 Ram 40410-04-041 38,2 Provedeni 1,5m
42 Hraks 40410-04-042 17,5 Provedeni 1,5m
44 Rechovaci kotod pravy 40410-04-044 19,6

45 Réchovaci kotou 40410-04-045 16,-

46 Hidel 40410-04-046 21,8 Provedeni 1,5m
49 Rechovaci kotod levy 40410-04-049 19,6

50 Sroub M12x40 DIN608 10K 2654796.1 0,038

51 Matice samojistna M12 8G 2685212 0,017

53 Podlozka plocha D17 2713337 0,011

54 Cep 16x50x45 40410-04-054 0,08

59 Matice M24 nizka 2667491 0,06

62 Matice levd M24 40410-04-062 0,06

63 Matice M24 pravo-leva 40410-04-063 0,84

64 Cep 24x80x70.5 40410-04-064 0,3

65 Podlozka plocha D25 2713386 0,032

67 Kolik pruzny 6x25 2790095 0,004

68 Kolik pruzny 8x63 2790327 0,015

69 Krouzek pojistny D35 3074168 0,004

70 LozZisko pirubové UCFL 207 40410-03-086 1,95

71 Napinaci Sroub levy 40410-04-071 0,9

72 Napinaci Sroub pravy 40410-04-072 0,9

121 Ram 40437-04-041 45,- Provedeni 2m
122 Hrakg 40437-04-042 20,4 Provedeni 2m
126 Hidel 40437-04-046 28,6 Provedeni 2m
131 Vélec trubkovy 40410-24-031 80,8 Provedeni 1,5m
132 Vélec prutovy 40410-25-032 70,- Provedeni 1,5m

17



18



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republilel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Obvod hydraulicky

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
32 Valec hydraulicky 90/45-325 40410-18-001 22
33 Valec hydraulicky 110/45-325 40410-19-002 24
34 Zamek hydraulicky VZD 10 4464804 1,7
63 T-spojka TS2 12L (3xM18x1,5) 2677630 0,1
64 Sroub pfitokovy Js10-M16x1.5-30 2677612 0,034
65 Prachovka zastkylSO 12,5 7623316 0,02
66 ZastekalSO 12,5-M18x1,5 3209248 0,4
69 Usit 16,7x24x1,5 3001559 0,0015
70 Krouzek zéezny ZK2 12 L/S 7621368 0,005
71 Matice gevletna M2 121/M18x1,5 2682754 0,022
72 Koncovka s okem 40410-17-082 0,08
77 Hadice DN 10x2000 DKL/RGN 7627737 1,3
78 Hadice DN10x2350 DKL/RGN 7627739 1,5
79 Hadice DN10x6100 DKL/DKL 90° 7627741 3
80 Hadice DN10x1650 DKL/RGN 7627735 1,10
81 Hadice DN10x1300 DKL/RGN 7627736 1
82 Hadice DN10x4600 DKL/DKL 7627738 2,5
83 Hadice DN10x4600 DKL/DKL 90° 7627740 2,5
84 Hadice DN10x1000 DKL/RGN 308445t 0,85 verze 5m
87 Spona 218/18 PP GD-AS 7625420 0,05 dvojita
88 Spona 218/18 PP SI-AF 7625421 0,05 dvojita nastavcova
Valec hydraulicky 90/45-325
Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
135 Trubka 40412-09-035 0,0012
141 Plag vélce uplny 40410-18-041 11,9
142 Pistnice Uplna 40410-18-042 6,53
143 Pouzdro 40410-18-043 2,6
145 Oko pistnice 40410-18-045 1,26
150 ManzZeta L43 90x70x22,4 3150695 0,05
151 O-krouzek 82,14x3,53 3150661 0,006
152 Krouzek ogrny ST 90x84,4x1,4 3150679 0,008
154 Krouzek vodici SF45x50x5,6 3150687 0,008
156 Krouzek stiraci D45 3063070 0,37
160 Manzeta T 20 45x55x11 3150653 0,05
Valec hydraulicky 110/45-325
Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
135 Trubka 40412-09-035 0,0012
154 Krouzek vodici SF45x50x5,6 3150687 0,008
156 Krouzek stiraci D45 3063070 0,37
160 Manzeta T 20 45x55x11 3150653 0,05
223 Pouzdro 40410-19-023 4.3
224 Plag vélce uUplny 40410-19-024 15,4
225 Pistnice Uplna 40410-19-025 7,8
247 Oko pistnice 40410-19-047 1,15
280 Manzeta L26 110x92x22,5 3150455 0,05
281 O-krouzek 101,19x3,53 3150539 0,008
282 Kr. opErny STA 110x104,4x1,4 3150588 0,003

19



g 0PaLL-GGRI

=
>

20



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republilel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Dopravni znaeni

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Deska pedni 40410-00-054 1,7

23 Deska zadni leva 40410-00-075 2,6 pro5a6m
24  Deska zadni prava 40410-15-076 2,6 pro5a6ém
32 Nosi 40410-15-032 16,- pro5a6m
81 Sroub M10x100 2671519 0,07

82 Matice M10 samojistna 2685204 0,01

84 Sroub M10x55 2671212 0,03

85 Sroub M12x65 2605640 0,042

86 Matice M12 samgjistna 2685212 0,017

87 Sroub M5x20 2664209 0,003

88 Matice M5 samojistna 2685010 0,002

89  Sroub M5x50

100 Trojuhelnik-pomalé voz. 3066290

101 Odrazka trojihelnikova 3203940 0,09

102 Stitek-nejvyssi dovolena rychlost 5603378 0,002

103 Odrazka oranzova 7625537

104 Odrazka bila 7627751

121 Deska zadni 40409-00-080 2,5 pro 3 a4m
122 Drzak pravy 40409-00-102 1,2 pro 3 a4m
123 Drzéak levy 40409-00-103 1,2 pro 3 a4m
125 Drzék zadni 40447-01-031 2 pro3a4m
126 Drzak gedni 40447-01-032 1,7 pro 3 a4m
127 Drzak trojuhelniku 40447-01-033 1,8 pro 3 a4m
130 Cep 16x50x44 40410-01-067 0,08

150 Sroub M12x120 2671543 0,12

151 Matice M12 samojistna 2685212 0,014

152 Sroub M10x25 2672153 0,026

155 Zavl. pérova 3,15x70/2 2761001 0,05

156 Sroub M8x55 2671295 0,6

157 Matice M8 samojistna 2685014 0,006

200 Svitilna grenosna 40410-26-001 45

21



